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1) Calcule el area de la regidon encerrada por las graficas de las curvas
flz) =323 —22—10z vy g(z) = — 2>+ 2z

(30 puntos).
Solucién:

Determinemos en qué puntos f(z) interseca al eje x:
flx)=0= 32" — 22 — 102 = 0 = (32> — 2 — 10) = 0

, , 1 +£+/14+120
= 2=006 322—-2-10=0=>2=006 g = =V
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Determinemos ahora en qué puntos g(x) interseca al eje z:
gx)=0= -2’42 =0=>2(-2+2)=0=2=00 x=2

Obtengamos los puntos de interseccion entre las curvas:
323 — 2 — 10z = — 2 +2r = 32° - 122 =0= 3z(2* —4) =0 =

=006 22=4=2=00 2= —-20 =2

Los puntos de interseccion entre las curvas son: P, = (0,0), P, =(—2, —8)y
P; = (27 0)

Considerando lo anterior, la grafica es
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Sea A, el areaencerrada por la curvasentre —2 y 0
0
A = f 2[(3303 — 2% —10z) — (— 2 +2x)]dx

- 0
=12
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0
= f_2(3x3 —12z)dx = (%:134 — 62%)

Sea A, el areaencerrada por lacurvasentre 0 y 2
2
Ay = j; [( — 2% +2z) — (323 — 2% — 10x)]dx
2

2
:j;(—3x3+12x)dx= —%x4+6x2] =12

0

Si A representa el area buscada, entonces A = A; + A, = 24



Finalmente, el area de la region encerrada por las graficas de las curvas
flx)=32>—22—102 y g(x)= —a2*>+2xr esiguala 24 unidades de
area

2) Resuelva el PVI : y’ =120 y (M — y), donde M es una constante positiva, y

y(0) =4
(30 puntos).
Solucién:

d d
y' =120y (M — y) = d—?t’:120y(M—y) = y(Ty_y) = 120dt

dy f f _
;»fy( 120dt = | iy = 1201

Para calcular fy(]\‘iy_y) , usaremos descomposicion en suma de fracciones
parciales

1 A B _ _
Y=y ~ oy T T 1=AM-y)+ By

Para y = 0, se tiene 1 = A M, de donde A:ﬁ,conM;&O
Paray = M, se tiene 1 = B M, de donde B:ﬁ,conM;&O

1 11 1
Luego, Oy = My + 3

De donde, I%: %fédy-l—%f%ydy:%ln\y\—%hﬂM—m
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con d = eM¢ constante = y = M d e!?™M? — g dl20M?
= (14+de2Mt)y = M del20Mt

Md el201\fft
= y(t) = 11 d 120077

Ahora, consideremos la condicion inicial y(0) = %

y(0)y=Md M prg— %+%d i%dz%idZI

/ 120M't
Finalmente, la solucion del PVl es y(t) = % |:|



